

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ από 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 έως 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008

(δημοσιευμένα βάσει του κ.ν.2190/20, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες και μη, κατά τα ΔΛΠ)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της MEVACO ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε και του Ομίλου της. Συνιστούμε, επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την εταιρία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της εταιρίας, όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Αρμόδια Υπηρεσία - Νομαρχία: Υπουργείο Ανάπτυξης, Γενική Γραμματεία Εμπορίου, Διεύθυνση Ανωγώνων Εταιρειών & Πίστωσης
www.mevaco.gr
23 Μαρτίου 2009
Θεόδωρος Ν. Παπαλιού Α.Μ.ΣΟΕΑ 16641
ΣΟΛ α.ε.ο.ε.
Με σύμφωνη γνώμη

Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου:

Πρόεδρος: Δημήτριος Α. Κωστόπουλος
Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος: Σπυρίδων Ν. Δελένδας
Αναπληρώτρια Διευθύνουσα Σύμβουλος: Βασιλική Δ. Κωστοπούλου
Εκτελεστικό μέλος: Αντώνιος Α. Ρούσσος
Μη Εκτελεστικό μέλος: Εμμανουήλ Θ. Μηρούτζος
Ανεξάρτητα μη εκτελεστικά μέλη: Κωνσταντίνος Σ. Μητρόπουλος, Εμμανουήλ Α. Μπαρπαντωνάκης

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ)

Table with columns: Ο ΟΜΙΛΟΣ, Η ΕΤΑΙΡΙΑ, 31.12.2008, 31.12.2007. Rows include: ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία, Άυλα περιουσιακά στοιχεία, Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία, Αποθέματα, Απαιτήσεις από πελάτες, Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία, ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ, ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, Μετοχικό Κεφάλαιο, Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης, Σύνολο Καθαρής Θέσης μετόχων εταιρίας (α), Δικαιώματα Μειοψηφίας (β), Σύνολο Καθαρής Θέσης (γ) = (α) + (β), Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις, Προβλέψεις / Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις, Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις, Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, Σύνολο υποχρεώσεων (δ), ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ) + (δ)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ (Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ)

Table with columns: Ο ΟΜΙΛΟΣ, Η ΕΤΑΙΡΙΑ, 1.01-31.12.2008, 1.01-31.12.2007. Rows include: Λειτουργικές δραστηριότητες: Αποτελέσματα προ φόρων, Πλέον / μείον προσαρμογές για: Αποσβέσεις, Προβλέψεις, Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας, Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα, Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με λειτουργικές δραστηριότητες: Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων, Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών), Μείον: Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα, Καταβεβλημένοι φόροι, Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α), Επενδυτικές δραστηριότητες: Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων, Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων, Εισπραχθείσες επιχορηγήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων, Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων, Αύξηση λοιπών μακροπρόθεσμων απαιτήσεων, Τόκοι εισπραχθέντες, Μερίσματα εισπραχθέντα, Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β), Χρηματοδοτικές δραστηριότητες: Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια, Εξοφλήσεις δανείων, Μερίσματα πληρωθέντα, Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ), Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ), Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσης, Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ (Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ)

Table with columns: Ο ΟΜΙΛΟΣ, Η ΕΤΑΙΡΙΑ, 31.12.2008, 31.12.2007. Rows include: Κύκλος εργασιών, Μικτά κέρδη / (ζημιές), Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους, Κατανέμονται σε: Μετόχους εταιρίας, Μετόχους μειοψηφίας, Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε €), Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ)

Table with columns: Ο ΟΜΙΛΟΣ, Η ΕΤΑΙΡΙΑ, 1.01-31.12.2008, 1.01-31.12.2007. Rows include: Σύνολο καθαρής θέσης έναρξης χρήσεως (01.01.2008 και 01.01.2007 αντίστοιχα), Κέρδη / (ζημιές) χρήσεως μετά από φόρους, Αύξηση / (μείωση) μετοχικού κεφαλαίου, Διανεμηθέντα μερίσματα, Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση από αλλαγή αναβαλλόμενης φορολογίας, Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση από αναπροσαρμογή ακινήτων, Σύνολο καθαρής θέσης λήξης χρήσεως (31.12.2008 και 31.12.2007 αντίστοιχα)

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- 1. Οι εταιρείες του Ομίλου με τις αντίστοιχες επωνυμίες και διευθύνσεις τους, τα ποσοστά με τα οποία η μητρική Εταιρία συμμετέχει στο μετοχικό τους κεφάλαιο, η σχέση συμμετοχής (άμεση ή έμμεση) καθώς και η μέθοδος ενσωμάτωσής τους στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της 31.12.2008, παρατίθενται αναλυτικά στην σημείωση 5 των Οικονομικών καταστάσεων.
2. Για την κατάρτιση των ανωτέρω οικονομικών καταστάσεων τηρήθηκαν οι βασικές λογιστικές αρχές και μέθοδοι που χρησιμοποιήθηκαν για την σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων του Ομίλου και της Εταιρίας της 31.12.2007.
3. Δεν υφίστανται εμπόδια βάσει των περιουσιακών στοιχείων της Εταιρίας και της θυγατρικής της που περιλαμβάνεται στην ενοποίηση.
4. Δεν υφίστανται επίδικες ή υπό διατήρηση διαφορές ή αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που έχουν ή ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρίας και του Ομίλου.
5. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της Εταιρίας και των εταιριών του Ομίλου παρατίθενται αναλυτικά στην σημείωση 35 των Οικονομικών Καταστάσεων.
6. Τα ποσά των σωρευτικών προβλέψεων που έχουν σχηματισθεί από την Εταιρία και τον Όμιλο για κάθε μια από τις ακόλουθες περιπτώσεις έχουν ως ακολούθως:

Table with columns: Όμιλος, Εταιρία. Rows include: i) για τις πάσης φύσεως επίδικες ή υπό διατήρηση διαφορές Ευρώ, ii) για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις Ευρώ, iii) λοιπές προβλέψεις Ευρώ, Σύνολο

- 7. Ο αριθμός απασχολούμενου προσωπικού την 31.12.2008 ήταν: Όμιλος άτομα 204, Εταιρία άτομα 164 και αντίστοιχα την 31.12.2007 ήταν: Όμιλος άτομα 212, Εταιρία άτομα 168.
8. Οι πάσης φύσεως συναλλαγές ( εισροές, εκροές ) σωρευτικά από την έναρξη της τρέχουσας χρήσης καθώς και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρίας στην λήξη της τρέχουσας χρήσης που έχουν προκύψει από συναλλαγές της με τα συνδεδεμένα μέρη, όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, έχουν ως εξής:

Table with columns: Όμιλος, Εταιρία. Rows include: α) Έσοδα, β) Έξοδα, γ) Απαιτήσεις, δ) Υποχρεώσεις, ε) Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης, στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης, ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης, η) Έσοδα από μερίσματα

- 9. Οι επενδύσεις παγίων στοιχείων χρήσης 2008 ανήλθαν σε: Όμιλος 3.957.007,68 €. Εταιρία 3.188.563,25 €.
10. Σε ορισμένα κονδύλια της προηγούμενης χρήσης 2007 και για λόγους συγκρισιμότητας έγιναν αναταξινομήσεις- επαναδιατυπώσεις χωρίς να τίθεται εξ αυτών ζήτημα ύπαρξης και αναφοράς οιασδήποτε άλλης επίπτωσης. Οι αναταξινομήσεις -επαναδιατυπώσεις αυτές αφορούν: α) τον επαναπροσδιορισμό των κονδυλίων «κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων» στην κατάσταση αποτελεσμάτων της προηγούμενης περιόδου (ενοποιημένα και εταιρικά) με βάση τα οριζόμενα στην Απόφαση 6/448/11.10.2007 του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και την διευκρινιστική Εγκύκλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς με αριθμό 34 / 24.1.2008 και β) την αναταξινόμηση των εισπραχθεισών επιχορηγήσεων στην κατάσταση των ταμειακών ροών από τις λειτουργικές δραστηριότητες στις επενδυτικές δραστηριότητες. Τα αναφερόμενα παρουσιάζονται αναλυτικά στη σημείωση 30 των Οικονομικών Καταστάσεων.
11. Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί απευθείας στην καθαρή θέση της Εταιρίας και της Εταιρίας στην τρέχουσα χρήση αφορούν εισόδα που προέκυψαν από μεταβολές της αναβαλλόμενης φορολογίας (σημείωση 18.4 των οικονομικών καταστάσεων) και αναλύονται ως εξής:

Table with columns: Όμιλος, Εταιρία. Rows include: Μεταβολή από αλλαγή αναβαλλόμενης φορολογίας στο αποθεματικό επανεκτίμησης, Μεταβολή από αλλαγή αναβαλλόμενης φορολογίας στα αποθεματικά από απαλλασσόμενα ή φορολογηθέντα κατ' ειδικό τρόπο, Σύνολο

- 12. Στο τέλος της τρέχουσας χρήσης δεν υπάρχουν μετοχές της μητρικής Εταιρίας που να κατέχονται είτε από την ίδια, είτε από θυγατρικές και συγγενείς της επιχειρήσεως
13. Δεν υπάρχουν εταιρείες οι οποίες δεν ενσωματώθηκαν στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της τρέχουσας χρήσης ενώ είχαν ενσωματωθεί στις οικονομικές καταστάσεις της προηγούμενης χρήσης. Επίσης δεν υπάρχουν εταιρείες, οι οποίες δεν περιλαμβάνονται στην ενοποίηση και ουδεμία αλλαγή έχει επέλθει στην μέθοδο ενσωμάτωσής κάποιες εταιρείες από χρήση σε χρήση.

Ασπρόπυργος, 23 Μαρτίου 2009
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
Α.Δ.Τ. ΑΕ 045313

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΕΛΕΝΔΑΣ
Α.Δ.Τ. ΑΒ 634296

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
Α.Δ.Τ. Ι 896919